

# Jak na rychlé zhodnocení peněz?

V současné době existují spousta možností, jak nejlépe zhodnotit své peníze. Na trhu je bezpočet spořicíh účtů, termínovaných vkladů, stavebních spoření a mnoho dalšího. Člověk, který se rozhoduje, jakou cestou se vydat a která z nabízených služeb je tou nejlepší možností, je velmi často nerozhodný. Jakmile má klient už určitou představu, pro který produkt by se rozhodl, tak vyvstává otázka, u které finanční instituce si spoření zvolit.

Na téma, jak nejlépe zhodnotit své úspory jsme se zeptali Ing. Jiřího Diepolta z ANO spořitelního družstva.

Mezi lidmi donedávna panovaly předsudky vůči menším kempeličkám a družstvům. Tyto předsudky ale v současné době již nejsou na místě, protože všemožné aféry, které dříve končily i krachem několika kempeliček jsou již dávno minulostí. Tento fakt lze také potvrdit tím, že podle posledních výročních zpráv družstev, narůstá poptávka klientů po produktech, které jsou založeny na bázi zhodnocování vložených finančních prostředků. Mezi tyto produkty se řadí ve valné většině termínované vklady, které nejčastěji současné kempeličky a spořitelní družstva nabízí a mezi klienty patří k nejoblíbenějším produktům.

Při rozhodování, do jaké finanční instituce má klient vložit své prostředky, je velice důležité seznámit se nejen s produktem, o který má zájem, ale rovněž s konkrétní záložnou. Postup je obdobný jako při uzavírání úvěrů. I v takovéto situaci klienti vyhodnocují nejen výši splácené částky, ale rovněž kvalitu poskytovatele služeb včetně jeho renomé. ANO spořitelní družstvo působí na finančním trhu již patnáct let, růst je organický, interní procesy a organizace jsou stavěny v souladu s platnou legislativou a regulací, což potvrzují průběžné audity. Vklady jsou ze zákona pojištěny do výše 100 000 EUR tak jako u bankovních institucí, takže bezpečnost vkladů je garantovaná. Dlouhodobým strategickým záměrem ANO spořitelního družstva je transformace na banku.



Termínovaný vklad  
**ANO PRO zhodnocení**

NEJVÝHODNĚJŠÍ SAZBY NA TRHU  
**10,05 %**  
za 3 roky

ANO RODINA

ANO spořitelní družstvo

**ANO PRO ZHODNOCENÍ**  
Termínovaný vklad  
[www.anosd.cz](http://www.anosd.cz)

Nejvyšší úroková sazba na trhu termínovaných vkladů

K termínovaným vkladům jako takovým. **V tomto ohledu se nás klienti často ptají, zda mohou být termínované vklady výhodnější, než například stavební spoření.** Jestliže se pokusíme o přímé srovnání, tak bude pravděpodobně rozhodujícím faktorem výše úroku. Je však zřejmé, že oba produkty fungují na odlišných principech. Stavební spoření přináší tu výhodu, že k úroku dostáváte ročně také státní podporu, která je však limitována do určité výše. Nevýhodou stavebního spoření je, že své peníze nemůžete během spořicího cyklu, který trvá několik let, vybrat. Naopak **termínované vklady a spořicí účty nabízejí možnost okamžitého výběru,** maximálně omezené výpovědní lhůtou.

Nejlepší podmínky pro zhodnocení Vašich úspor nabízí termínovaný vklad od **ANO spořitelního družstva,** který obsazuje přední příčky i u všech hlavních srovnávačů bankovních a nebankovních produktů. Oproti konkurentům nabízí jednoznačně nejvyšší úrokové sazby na trhu, a to 3,90% při sedmiletém vkladu. Bližší informace nejen k termínovanému vkladu naleznete na internetové adrese [www.anosd.cz](http://www.anosd.cz), nebo na pobočkách ANO spořitelního družstva